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Slovni ulohy llI.
1) Zapis Cisla, ktera jsou a) tfikrat vetsi, b) ¢tyrikrat vétsi,
c) Sestkrat vétsi, nez jsou Cisla:

4 5 7 3 6 1 3 2

b)

C)

2) V pondéli maminka koupila 6 jogurtt za které zaplatila
36 KE. Ve stfedu chtéla koupit 5 jogurtu. Kolik za né
zaplatila?

3) Tatinek zaplatil za 3 ¢asopisy 27 KC. Pak prikoupil
jesté dalsi dva. Kolik za né zaplatil?



PouZité zdroje: Matematika pro 3. ro¢nik dil I. ALTER 2001
Reseni:

1) Zapis Cisla, ktera jsou a) tfikrat vetsi, b) ¢tyrikrat vétsi,
c) Sestkrat vétsi, nez jsou Cisla:

4 5 7 3 6 1 3

b)

C)

2) V pondéli maminka koupila 6 jogurtl za které zaplatila
36 KE. Ve stredu chtéla koupit 5 jogurt(. Kolik za né

zaplatila?
Za 1 jogurt: za 5 jogurtu:
36:6=06 5.6=30

Odpovéd: Za pét jogurtu zapalti 30 K&.

3) Tatinek zaplatil za 3 ¢asopisy 27 KE. Pak prikoupil
Jesté dalsi dva. Kolik za né zaplatil?
Za 1 Casopis 27 : 3 =9 K¢
Za 2 Casopisy 2 .9 = 18 Kc.



Odpoveéd: Za dva Casopisy zaplati 18 KC.





